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Ciril Sorč

V prostranstvu 
Svete Trojice
V svoji najnovejši knjigi z naslovom V pro-
stranstvu Svete Trojice dr. Ciril Sorč opozarja 
na najgloblje temelje naše osebne in družbene 
uresničitve, ki jih v sebi skriva nauk o Sveti Tro-
jici. Ker smo ljudje ustvarjeni po božji podobi, 
troosebnem Bogu, se lahko popolno uresničimo 
le v odnosu do Boga in do ljudi. Avtor ta proces 
imenuje trinitarizacija.

Gre za zelo zanimivo teološko knjigo, ki je 
napisana tako, da se bo lahko ob njej obogatil 
vsak, kdor jo bo vzel v roke. Ne samo teološko 
podkovan bralec, temveč vsak, kdor bo želel 
stopiti na pot odkrivanja brezmejne prostranosti 
božje ljubezni. 

171 strani, 12,00 evrov (2875,68 tolarjev)

Naročite se na 01/360-28-28 

ali narocila@druzina.si, 

kupite pa jo lahko v škofijskih knjigarnah 

in v knjigarni založbe Družine.

V vsaki številki duhovno 
branje za dva meseca.

Pre mi šljevanja za vsak dan

V tretji številki za leto 2009 
(maj, junij):

•Skrivnost Knjige apostolskih del
•Od zapisane do žive besede
•Dehteča cipresa

PREMIŠLJEVANJA ZA VSAK DAN 
OD 1. MAJA DO 30. JUNIJA

MED
NAMI

BESEDA
Cena: 2,75 evra

20093

Med dvema ognjema
Katarina K. Erzar, Tomaž Erzar, Andreja 
Poljanec

Ali obstaja idealna drža zakonskega življenja, 
način življenja v popolnem prepuščanju 
odnosom z najbližjim, kakor v prepuščanju 
odnosu z Bogom? Ali bomo čutili otroke, 
živeli z njimi in jim pomagali, da vstopijo 
v svet odraslih, ali pa se bomo slepili, da je 
mogoče otroke dresirati … 

Na ta in še druga vprašanja, s katerim se 
danes srečujejo mladi pari pri načrtovanju 
vzgoje svojih otrok, vam bo poskušala 
odgovoriti pričujoča knjižica na več kot 130 
straneh. 

134 strani, 8,00 evrov
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Božje okolje, revija za krščansko duhovnost 
 

Izdaja Družina d.o.o., Krekov trg 1, p. p. 95, 1001 Lju blja na, za 
založbo dr. Janez Gril. Ureja ure d niški odbor, v. d. glavnega 
urednika Boštjan Debevec. Številko uredila Marija Krebelj. 
Lektorirala Marija Bratina. Izbor fotografij: Jernej Kastelec.
 

Božje okolje delno subvencionira Ministrstvo za šolstvo in šport RS.
Letna naročnina za Slo ve nijo za leto 2009 je 22,80 evra, 
po sa mez na številka 3,80 evra. V ceno je vračunan 8,5% DDV. 
Transakcijski račun pri Novi Lju bljan ski banki: 02014-0015204714 
ali pri Raiffeisen banki: 24200-9003872930; 
letna naročnina za tuji no je 33 evrov (letalsko 34,50 evra), nakazujte jo 
na deviz ni račun pri NLB d. d., Trg re pub like 2, 1520 Ljubljana, 
IBAN: SI56020140015204714, Družina d.o.o., Krekov trg 1, 
1000 Ljubljana, SLO, SWIFT oz. BIC: LJBASI2X.

Telefon ur e d ni štva: 0 1/360-28-45, 0 1/360-28-00
e-pošta: bozje.okolje@druzina.si, 
spletna stran: www. druzina.si, 
naročila: 01/360-28-28.
Grafična priprava: Družina d. o. o., tisk: Tiskano v Sloveniji
Naklada: 4.400 izvodov.

Fotografija na naslovnici: Kathy Winn

Ali se
je Bog 
zmotil?
Ko se sprehajam po uličicah našega mesta, ne-
hote opazujem lepo urejene žive meje, prijazne 
palčke, zelenjavni vrt brez plevela. Kaj pa je za 
zidovi, se vprašam. Kaj skrivajo rdeči debelolični 
obrazki? Ali je tako sterilno in lepo obrezano 
tudi v družini? Sterilno mogoče, lepo pa ...

Kaj nas je potegnilo v rutino vsakdanjika, da ne 
znamo začutiti drug drugega? V kakšen svet se 
zapiramo, da ne vidimo več žene, moža, otrok ali 
staršev ob sebi? Verjetno smo tudi sami ranjeni, 
nosimo bolečino, ki nam pogled krivi proti tlom.

Bog si je zamislil človeka v družini, ki ni ne-
kakšna valilnica človeškega rodu, ampak v 
prvi vrsti odsev božje ljubezni. Je način, kako 
postajati človek. Družina je na tisoče drobnih 
nitk, po katerih se pretaka življenje; na tisoče 
nitk, ki nas vpenjajo v tok zgodovine odrešenja. 
Pozabljamo, da je to božji model, model, ki so ga 
vse civilizacije spoštovale in jemale zelo resno.
Ne, Bog se z družino ni zmotil. 

Mogoče se danes tudi krščanske družine preveč 
zapiramo v ozke kroge zakonskih skupin ali 
drugih prijateljev. Postavimo ograjo, in to je naš 
svet. Pa vendarle, družina v sebi nosi nekaj pre-
več velikega, da bi jo skrivali za zidovi. Družina, 
katere člani se trudijo za medsebojno ljubezen, 
je kot zbiralnik božje energije, ki nevidno napaja 
ozračje. Dotakne se vsakogar, ki ji pride blizu. 
In kdo danes tega ne potrebuje?

Družina ni zgolj prostor, ki nam omogoča, da v 
družbi funkcioniramo. Družina je prostor, na-
polnjen z iskricami božjega. Je posvečen prostor, 
zato je tudi zakonski stan resnično posvečeni 
stan, posebej takrat, ko se odločimo, da bomo z 
božjo pomočjo živeli naše medsebojne odnose. 

Svetost je mogoče v tem, da si upamo sprejeti 
rano drugega in pred njim odpreti svojo. Svetost 
je mogoče v tem, da osramočeni od neuspehov 
in prepirov vstanemo, pogledamo navzgor 
in začnemo znova. In ne nazadnje, svetost je 
mogoče tudi v tem, da, ko odpovedo teorije, ko 
človeška pamet nima več rešitve, da se takrat, v 
blodnji teme, obrnemo na Tistega, ki je tudi sam 
prišel na svet skozi družino.  

Naj mi bo družina tisti prostor, kjer si bom upal 
povedati, čutiti, moliti ter z ženo in otroki živeti 
za Boga. 

Boštjan Debevec
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ada bi povedalaR

Pokliči 
babico, 
naj moli

»Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da dá 
življenje za svoje prijatelje« (Jn 15,13).

Če nam je Jezus zapovedal takó veliko ljubezen 
do prijateljev, kolikšno je šele položil v srca star-
šev! Ustvarjeni smo po Njegovi podobi, torej je 
v našo naravo položeno vse, kar potrebujemo 
za dobro življenje nas in naših otrok. Ko smo jih 
sprejeli, naše ljubljene otroke, ali smo jim dali v 
svojem življenju mesto, kakršno jim ga je namenil 
Stvarnik?

Spominjam se, da sem leta, desetletja živela »z 
urnikom« svojih otrok. Vsak je odraščal po svoji 
poti. Šli smo skozi mnoge, premnoge preizku-
šnje, bolečine, razhajanja, približevanja. Srce je 
krvavelo, vendar: Kristus nas je odrešil z žrtvijo. 
Ali bi vse to zmogli brez Cerkve in njenih darov? 
V njej, s pomočjo njenih dobrotljivih duhovnikov, 
smo v Njegovi luči prepoznavali svoja dogajanja, 
ravnanja, čutenja, odločitve, oblikovali odnose. V 
teh desetletjih, v teh dogajanjih, zunanjih in no-
tranjih, je v meni rasla in zorela mama in babica. 

Hvala vam, moji ljubljeni, hčerka in zet, snaha 
in sin, da ste jih sprejeli, da jih imate neizmerno 
radi – da jih z zaupanjem prepuščate tudi meni. 

Dal si jih v mojo samoto – hvala Ti, Gospod.

In tako so prihajali. Ob vsakem rojstvu se je rodil 
nov svet, enkraten, vseobsegajoč, čist kot najči-
stejši izvir. In v vsakega sem smela pokukati, ne-
koliko, ravno prav. Ko so mi jih polagali v naročje, 
je vame pritekalo novo življenje – in Življenje.

»Zmeraj se veselite. Neprenehoma molite. V vsem 
se zahvaljujte« (1 Tes 5,16–18). Ali se torej dovolj 
zahvaljujem? Upam, dobri Bog, da je v moji ljube-
zni in v delu zanje nekaj te hvaležnosti.

Res je, veliko je treba postoriti. Skuhala sem na ti-
soče kosil in  večerij, obrabila nekaj metel, zložila 
gore perila … Nič ni bilo pretežko. Z otroki smo 
prehodili stotine kilometrov, pregledali vse potke 

v krajih, kjer živimo, travnike, gozdove, vrtove, 
njive, hleve, igrišča, ulice našega mesta, trgovine, 
galerije … Obiskovali smo prababico in pradedka, 
spoznavali uboge, misijone … Pogovarjali smo se 
in pogovarjali, pregovarjali, ugovarjali in se spet 
pogovarjali.

Moj najstarejši vnuk se je, otroček, zelo rad po-
govarjal »o božjih stvareh«, kot sva temu rekla. 
Kdaj pa kdaj je proti večeru rekel: »Babi, danes 
se nisva nič pogovarjala o božjih stvareh!« In tako 
sva na poti domov zelo hitela »govoriti o božjih 
stvareh«. Danes se, šestnajstletnik, prizanesljivo, a 
zelo zelo prijazno nasmehne, ko mu kdaj rečem, 
da molim zanj.

Telefon pogosto zvoni. Večkrat kateri od mojih 
šolarjev pravi: »Babi, jutri pišemo kontrolko pri 
teoriji. Ali boš molila?« »Danes bom vprašan 
matematiko. Ali boš ob devetih molila?« Prejšnje 
leto je bil Peter zaradi bolečin v trebuhu od jutra 
na preiskavah v bolnišnici. Zgodaj popoldne je 
rekel mamici, ki ga je spremljala: »Pokliči babico, 
naj moli.« Kako srečni smo bili, ko je zvečer prišel 
domov.

Moje srce pa se širi in širi: več jih je, otročkov, več 
je ljubezni v njem. Zdaj vse bolje razumem, tudi »…
 širokost in dolgost in visočino in globočino …« 
(Ef 3,18) božje ljubezni. Tudi meni jo Gospod 
daje čutiti na nešteto načinov. Strnjena je v moji 
štiriletni vnukinji, ki poplesuje in poje: »Ti ši moja 
babiča, ti ši luštkana!«

Včasih jim pravim: »Imam vas najraje na svetu. 
Karkoli naredim ali rečem, želim najbolje za vas.« 
Starejši mi ne verjamejo več povsem; njihov svet 
se odmika. Navkljub vsemu, kar jim ta svet prina-
ša, vem in verjamem, z vso močjo, da je v globini 
njihovih src vklesan zapis o ljubezni in Ljubezni.

Jana Snoj je babica devetih vnukov in mati duhovnika.

Jana Snoj
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D ružina, odsev Boga

»Zakrament«
božje navzočnosti

Bog je ljubezen in ustvarja iz ljubezni za ljubezen. 
Človeka je ustvaril po svoji podobi in ga v vseh 
vlaknih njegovega bivanja zaznamoval z večno-
stjo, svobodo podarjanja, nemirom iskanja in 
igrivim ustvarjanjem. Božja narava je odnos. Oče, 
Sin in Sveti Duh so v medsebojnem ljubečem od-
nosu in vabijo človeka v ta ljubeči odnos. Ko se 
odpremo Bogu, stopimo z njim v osebni odnos 
in tako vzpostavljamo najgloblje, najbolj resnično 

Obličje moža, žene, otroka razodeva navzočnost Boga
in obenem najbolj pristno in naravno dogajanje 
v stvarstvu. Odkrivamo, da je biti s Stvarnikom, 
hoditi z njim nekaj svetega.

Božji načrt za družino

Iz naravnanosti na Boga spoznamo, da je tudi 
odnos človeka s človekom možen le na osnovi te 
ustvarjalne bogopodobnosti. Moški in ženska se 
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zgojaV

»Ušel nama je 
pred mikrofon«

Otroci imajo pravico, da se pri bogoslužju srečajo 
z Bogom, zato je treba pri vseh oblikah bogoslužja 
upoštevati njihovo starost in stopnjo vere

Skupaj pri maši

»K maši smo začeli hoditi skupaj, ko je bil sin 
Toni star nekaj tednov. V začetku je večino 
prespal, potem pa začel opazovati prostor, doga-
janje … Odkar se je začel aktivno odzivati, sva 
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ugotovila, da maša, pri kateri so predvsem odra-
sli ter zborovska ali orgelska glasba, ni najbolj 
primerna izbira. Najina odločitev je bila vzgoja 
v krščanskem duhu, torej sam, nato v zakonu in 
tudi skupaj z otroki živeti po Jezusovem nauku, 
kar pomeni tudi živeti v Cerkvi in spoštovati nje-
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L olitevM

D ružina, odsev Boga

»Molili smo že 
od zadaj naprej«

Ker je življenje sila razgibano, dobiva tudi molitev 
v različnih življenjskih obdobjih drugačne podo-
be. Molitev v dvoje dobiva nove razsežnosti skup-
nosti, ki črpa iz izvirov dveh src, odprtih Bogu. 
Otrok zakonsko molitev preoblikuje v družinsko. 
Majhna bitja, ki po svoje čustvujejo, razmišljajo in 
ustvarjajo, ji dodajajo močan pečat. O tem smo 
se pogovarjali s tremi družinami iz Ljubljane in 
okolice – s Klemenčevimi (Alenka in Jošt, Jakob, 
Jon), z Demšarjevimi (Marjeta in Jernej, Klara, 
Katarina in Peter) ter s Trajbaričevimi (Mateja, 
Metod, Miha, Mojca, Matej, Martin).

Ko besede niso vsaka 

na svojem mestu

»Najina večerna molitev se je s prihodom dveh 
fantičev zelo spremenila. Prej mirna in predvi-
dljiva, je postala živahna in vsakokrat drugač-
na. Ni enaka in ni toga; videti je zmedena in 

Kako se umirjena molitev para po prihodu otrok 
spremeni v živahno, spontano žuborenje

živahna. Včasih se konča sredi stavka, molili smo 
tudi že od zadaj naprej. To ni nespoštovanje do 
molitve, ampak spodbujanje otrok, da si upata 
biti spontana, živahna, da oblikujeta tak odnos 
z Bogom, ki bo samo njun – pristen, ki jima bo 
dajal veselje in mir, ju utrjeval v zaupanju, da 
si pred Bogom in nama upata biti taka, kot sta. 
Vsaka molitev je edinstvena, osebna, prvinska, 
čista. Spontana in ustvarjalna otroška molitev 
je njen prvi korak, tudi če ni vsaka beseda na 
svojem mestu in vsak stavek dokončan,« pravita 
Alenka in Jošt Klemenc iz Ljubljane.

Tudi Marjeta in Jernej Demšar iz Broda pri 
Ljubljani se spominjata, kako se je njuna molitev 
spremenila: pravita, da sta zanjo prej lahko name-
nila več časa. »Z večanjem družine in obveznosti, 
ki s tem pridejo, se z majhnimi otroki med tednom 
le redko skupaj odpravimo k večerni maši, pa 
tudi za večernice ne najdeva več pravega časa. 
Sedaj največkrat moliva zvečer v postelji, ko se 
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ZBIRKA

ZAKON IN DRUŽINA

Daniel Kaštrun

BOŽJA LJUBEZEN V DRUŽINI
V njej avtor, duhovnik in ugleden župnik, z veliko ljubeznijo 
in dušnopastirsko zavzetostjo piše o lepotah družinskega življenja, vzgoji 
za ljubezen in drugih človeških krepostih. Hkrati opozarja tudi na čeri 
in nevarnosti, ki ogrožajo srečo družinskega življenja in ga lahko spremenijo 
v veliko nesrečo in razočaranje.

240 strani, mehka vezava

Maksimiljan Ocepek

DRUŽINA PO BOŽJEM NAČRTU
Avtor je besedilo razdelil na dva dela. V prvem delu z naslovom Zakon – 
temelj družine govori predvsem o pripravi na zakon in naravnem načinu 
urejanja rojstev, v drugem z naslovom Življenje v družini pa predvsem 
o vzgojnem in družbenem poslanstvu družine. Dotakne se tako spolnega 
življenja kot načrtovanja družine, ter vpliva družbe in medijev na družino 
in njeno vzgojo.

47 strani, mehka vezava

Komisija za pastoracijo družine pri 

Medškofijskem pastoralnem svetu

KRŠČANSKI ZAKON
Krščanski zakon je knjiga za mladoporočence. Je kakor priročnik, ki na 
preprost in pregleden način svetuje o življenskih vprašanjih, povezanih 
z zakonskim življenjem. Zakoncem želi pomagati v prvih letih zakonskega 
življenja, da bodo lažje našli svojo pot v medsebojnem prilagajanju in pri 
vzgoji otrok. Krščanski zakon je knjiga, ki jo je vredno pogosto jemati v roke 
in jo prebrati po odlomkih. Pomaga doseči tisto, česar si tudi zakonci najbolj 
želijo: tihe sreče in globoke ljubezni družine, ki je zasidrana v Bogu!

163 strani, mehka vezava
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